

# Под Уфой заработала модульная амбулатория

13.02.2019



Для населенного пункта с семью тысячами человек открытие поликлиники – долгожданное событие. Раньше за первичной медпомощью людям приходилось ездить за десятки километров.

Максим Прытков больше тридцати лет живет в Максимовке и впервые посещает поликлинику в родном микрорайоне – просто потому, что раньше здесь не было амбулатории. А Валентина Ивановна радуется за старшее поколение: бесконечные квесты по узким специалистам закончились, шутит женщина.

На «отлично» модульную амбулаторию оценили и гости — исполняющий обязанности министра здравоохранения и мэр Уфы. Десятки населенных пунктов как вблизи города, так и по всей республике, нуждаются в таких удобных и компактных поликлиниках. И они будут появляться, заверил Максим Забелин.

В Максимовке модульная амбулатория появилась на месте старого здания детской поликлиники. Возвели ее за пару месяцев.

Таким образом, это полноценная поликлиника для семитысячного населения микрорайона. Для удобства здесь же будет принимать стоматолог.

А в другом конце амбулатории открылось педиатрическое отделение. Детское население поселка будут обслуживать два врача. Здесь же можно сделать прививки и необходимые процедуры.

[Источник ГТРК «Башкортостан»](#)